

正規代理店として「コントレックス クリアボトル」の販売を開始

株式会社大香(本社:東京中央区銀座 代表取締役社長:小仲正也)とネスレウォーターズ マーケティング & ディストリビューション(本社:フランス)は 2020 年9月、フランス産ナチュラルミネラルウォーター 「Contrex (コントレックス) クリアボトル」の発売にあたり、正規代理店として株式会社大香が日本国内での 販売を行うことで合意いたしました。

フランス産ナチュラルミネラルウォーターブランド「Contrex (コントレックス)」は、日本での発売開始以来 今年で30周年を迎えます。そしてこの度、環境へ配慮した「クリアボトル」を日本国内にて上市するにあたり、 株式会社大香がその販売を担うこととなりました。また、日本発売30周年を記念してアンバサダーキャラクター にはコントレックス歴代キャラクターより「クレメンタイン」を抜擢。

株式会社大香は Wellbeing Life をサポートするという理念にもとづき、国内の輸入ミネラルウォーター市場の拡大と「Contrex (コントレックス) クリアボトル の成長に努めてまいります。

2020 年 9 月吉日 株式会社大香 代表取締役社長 小仲正也



【ブランド概要】

Contrex (コントレックス)の水源は、フランス北東部ヴォージュ山脈の麓に位置するコントレックスヴィル。 硬水の多いヨーロッパのナチュラルミネラルウォーターの中でも、硬度約 1468mg/ と特に高く、個性的な味わいが特徴。 ノーカロリーでありながら、暮らしの中で不足しがちなカルシウムやマグネシウムなどのミネラル分が手軽に補給できるナチュラルミネラルウォーターとして、世界中の健康志向の方々に愛され続けている。

サイズ展開:500ml、1L、1.5L

【本件に関するお問い合わせ】

株式会社大香 ミネラルウォーター事業部

TEL::03-5621-8807